



AGENȚIA NAȚIONALĂ A FUNCȚIONARILOR PUBLICI

Bd. Mircea Vodă, nr. 44
tronsoanel III, sector 3
București, cod poștal 030669

tel: 0374 112 741
0374 112 714
Fax: 021 312 44 04
www.anfp.gov.ro

Nr. 9453/2024

Ref: Implementarea Jalonului 419 PNRR - Cadre de competență operaționale în administrația publică centrală - Activitatea 4 - Derularea instruirii aplicate în ceea ce privește procesul de recrutare

Către:

Conducătorul autorității sau instituției publice,

În atenția Compartimentului de resurse umane

Stimată doamnă / Stimate domnule,

Agencia Națională a Funcționarilor Publici (ANFP) deține calitatea de coordonator de reforme și/sau investiții în ceea ce privește unele dintre reformele, investițiile și obiectivele specifice ale Componentei nr. 7 - Transformarea digitală și Componentei nr. 14 - Buna guvernare din PNRR. Astfel că, în baza Acordului de finanțare nr. 38921/05.04.2022 privind implementarea reformelor și/sau investițiilor finanțate prin Planul național de redresare și reziliență (PNRR), ANFP este responsabilă de îndeplinirea jaloanelor 177, 416, 417, 418, 419 și a țintei 185.

Pentru implementarea reformelor și investițiilor din PNRR - Componenta 14 - Bună guvernare, Reforma 3 - Management performant al resurselor umane în sectorul public, Jalon 419 - Cadre de competență operaționale în administrația publică centrală, Agenția a încheiat contractul de prestări servicii nr. 49313/26.10. 2023 cu Asocierea SC Ernst & Young SRL - Ascendis Consulting SRL - Băncilă, Diaconu și Asociații - Societate Profesională de Avocați cu Răspundere Limitată - 42 Organizational Assessment SRL - EY Cyprus Advisory Services Limited - Ernst & Young Cyprus Limited.

În cadrul acestui contract, pentru îndeplinirea obiectivelor stabilite vor trebui derulate și implementate un număr de 11 activități focalizate pe specificul atribuțiilor tehnice ale ANFP, respectiv reforma și îmbunătățirea substanțială a managementului resurselor umane.

În acest context, pentru implementarea Activității 4 - Derularea instruirii aplicate în ceea ce privește procesul de recrutare, Agenția, cu sprijinul furnizorului ASCENDIS Consulting SRL din cadrul asocierii mai sus menționate, derulează o serie de webinarii menite să asigure îndrumare, transfer de cunoștințe și de know-how și să faciliteze înțelegerea și punerea în aplicare a cadrelor de competențe specifice în procesul de recrutare de către instituțiile și autoritățile din cadrul administrației publice, în conformitate cu anexa nr. 8 la Ordonanța de urgență a Guvernului nr. 57/2019, cu modificările și completările ulterioare, inclusiv cu

noutățile aduse prin Ordonanța de urgență a Guvernului nr.121/2023, dar mai cu seamă în clarificarea pașilor de urmat conform OPANFP nr. 332/2024 privind aprobarea Metodologiei-cadru de analiză a posturilor.

Prin urmare, implicarea instituției dumneavoastră în cadrul acestui proces de consultanță este esențială pentru atingerea obiectivelor acestuia.

Vă adresăm rugămintea de a desemna o persoană, funcționar public de execuție din cadrul compartimentului de resurse umane, cu responsabilități în analiza posturilor și/sau elaborarea cadrelor de competențe și datele de contact ale acesteia (e-mail și număr de telefon), pentru a participa la webinar conform programării transmise de prestator. Detaliile persoanei desemnate vor fi transmise la adresa de e-mail dedicată acestei activități: instruireanfp@ascendis.ro.

Linkul de participare va fi transmis direct pe e-mailul persoanei desemnate de dumneavoastră.

Participarea la acest webinar reprezintă o oportunitate oferită reprezentanților compartimentelor de resurse umane de a își îmbunătăți activitățile din cadrul procesului de recrutare din perspectiva celor mai bune practici din branșă, customizate pe procesele descrise în reglementările aplicabile funcției publice. Întrebările de legalitate, de tratare a unor situații specifice, individuale, vor fi colectate și transmise Agenției pentru a formula răspunsuri fundamentate legal.

Vă mulțumim pentru colaborare!
Cu deosebită considerație,

p.PREȘEDINTE,
VASILE-FELIX COZMA
Niculescu
Lavinia-Claudia

Digitally signed by
Niculescu Lavinia-Claudia
Date: 2024.03.11 14:26:15
+0200